



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ**  
Criada pela Lei Nº 10.435 - 24/04/2002

**RETIFICAÇÃO EDITAL PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA  
ATUAREM NOS PROJETOS DE PARCERIA  
UNIFEI-CEDUC/MEC-DECIM**

No Item 5. PROCESSO SELETIVO

**Onde se lê:**

- a) Para as vagas do item 1.2, o discente deve estar regularmente matriculado no Programa de Pós-Graduação em Ciências da Unifei.

**Leia-se:**

- a) Para as vagas do item 1.2, o discente deve estar regularmente matriculado no Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências da Unifei.

**ITAJUBÁ, 3 de junho de 2022**

**MARIA ELIZABETE VILELLA SANTIAGO  
DIRETORA CENTRO DE EDUCAÇÃO - CEDUC**